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ouwrsarooL Kingsclear Consolidated School Highlights

Your version of the OurSCHOOL student survey measures 21 indicators based on the most recent
research on school and classroom effectiveness. This report provides highlights based on data from 11
students in this school that participated in the survey between 7 Dec. 2016 and 7 Dec. 2016. The number
of students by grade level is:

grade5: 11

The bar charts show the results by grade for grades with at least 5 students. These are compared with
Canadian norms, which are based on last year's results for all students using the OurSCHOOL survey at
the grade levels found in this school. For details on the survey see www.theleamingbar.com,

Student participation In school sports [gstlm@m
Students who play sports with an instructor at school, other than in S Thisyear [ Canadiss Norms
a gym class. 100

* 45% of students in this school had a high rate of participation in a0

sports; the Canadian norm for these grades is 69%.
 The Canadian norm for girls is 67% and for boys is 71%.

Percent

Student particlpation In school clubs ft.smmmmﬂm

Students who take part in art, drama, or music groups; school 100
clubs; or a school committee.
* 36% of students in this school had a high rate of participation in
clubs; the Canadian norm for these grades is 51%.
* The Canadian norm for girls is 0% and for boys is 42%.
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Students with a posltive sense of belonging

Students who feel accepted and valued by their peers and by

others at their school.

» 82% of students in this school had a high sense of belonging;
the Canadian norm for these grades is 85%.

« The Canadian norm for girls is 85% and for boys is 84%.

Students with poslitive relatlonships
Students who have friends at school they can trust and who
encourage them to make positive choices.

« In this school, 73% of students had positive relationships; the
Canadian norm for these grades is 80%.

» The Canadian norm for girls is 83% and for boys is 78%.

Students that value schooling outcomes
Students who believe that education will benefit them personally
and economically, and will have a strong bearing on their future.

* 100% of students in this schocl valued school outcomes; the
Canadlan norm for these grades is 96%.

« The Canadian norm for girls is 97% and for boys is 85%.
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Social-Emotional Outcomes

Students with positive homework behaviours
Students who do homework for their classes with a positive attitude
and in a timely manner.
* In this school, 55% of students had positive homework
behaviours.

s - % of the girls and 50% of the boys in this school had positive
homework behaviours.

Students with positive behaviour at schoo!
Students that do not get In trouble at school for disruptive or
inappropriate behaviour.

* In this school, 84% of students had positive behaviour: the
Canadian norm for these grades is 81%.

» The Canadian norm for girls is 95% and for boys is 87%.

Students who are Interested and motivated
Students who are interested and motivated in their leaming.

= 91% of students In this school were interested and motivated:
the Canadian norm for these grades is 71%.

* The Canadian norm for girls is 74% and for boys is 68%.
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Effort
Students who try hard to succeed in their leamning.

e 91% of students in this school tried hard to succeed; the

Canadian norm for these grades is 81%.

e The Canadian norm for girls is 83% and for boys is 88%.
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Effective Learning Time
Important concepts are taught well, class time is used efficiently, and homework and evaluations support course
objectives.

* In this schooi, students rated effective classroom learning time 9 out of 10; the Canadian norm for these grades
is 8.1.

Relevance
Students who find classroom instruction relevant to their everyday lives.
¢ In this school, students rated relevance 8.4 out of 10; the Canadian nommn for thesa grades is 7.9.

Rigor
Students who find the classroom instruction is well-organized, with a clear purpose, and with immediate and
appropriate fesdback that helps them learn.

= In this school, students rated rigor 8.2 out of 10; the Canadian norm for these grades is 8.

Bullying and Excluslon “Bullying and Exclusion
Students who are subjected to physical, social, or verbal bullying, 100 e ' =

or are bullied over the internet.

» 36% of students in this school were victims of moderate to
severe bullying in the previous month; the Canadian norm for
these grades is 25%.

= The Canadian norm for girls is 24% and for boys is 26%.

Percent

Feel safe attending this school
Students who feel safe at school as well as going to and from
school,
» 84% of students felt safe attending the school; the Canadian
norm for these grades is 67%.
¢ The Canadian norm for girls is 86% and for boys is 69%.
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Advocacy at school B Advocacy af schoo
Students who feel they have someone at school who consistently © Thisysar [ Canadisn Norme
provides encouragement and can be turned to for advice. 10
= In this school, students rated advocacy at school 8.2 out of 10; 81—
the Canadian nom for these grades is 5.1. s—
» The Canadian norm for girls is 5.1 and for boys is 5.1. i al—
=-_

Positive teacher-student relations
Students who feel teachers are responsive to their needs, and encourage Independence with & democratic
approach.

= |n this school, positive teacher-student relations were rated 8.8 out of 10; the Canadian hom for these grades is
8.

Poslitive leamIing climate
There are clear rules and expectations for classroom behaviour. Students understand these and teachers maintain
high expectations that they be followed.

« In this school, students rated disciplinary climate of the classroom 6.2 out of 10; the Canadian norm for these
grades is 7.5.

Expectations for success
The school staff emphasizes academic skills and hold high expectations for all students to succeed.

s |n this school, students rated teachers' expectations for academic success 8.6 out of 10; the Canadian norm for
these grades is 8.7.

© 2016 The Leaming Bar inc. All Rights Reserved, Page 8 13-12-2016



NB Schools - Elementary (4 - 5)

*7.

Report on Student Qutcomes and School Climate

ourscioowL Kingsclear Consolidated School Highlights

F wid

Language spoken at home
Students are asked to indicate the language they speak most often
at home.

» 100% of students in this school speak English at home.

¢ 0% of students in this school speak French at home.

* 0% of students in this school speak other languages at home.

» 0% of students in this school speak English and French at
home.

* 0% of students in this school speak English and another
languages at home.

« 0% of students in this school speak French and another
languages at home.

Time student has lived in Canada
Students who were bomn in Canada.

» 100% of students in this school were born in Canada.

Aboriginal status
Students who are of Aboriginal origin, that is, First Nations, Métis,
or Inuk.

» 0% of students in this school are of Aboriginal origin.
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% Students with a Personallzed Learning Plan, (NB EECD)
Personallzed Leaming Plan, Yea/No - NB EECD Custom Question
Percentage of students that answer "Yes' to the question; "l have a Personalized Learming Plan:"

[ % Students with a Personalized Learn
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Students with a Personalized Learning Plan, (NB EECD) (%)
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% Enrolled In FSL (NB EECD)

Enrolled In FSL - NB EECD Custom Question

The percentage of students that indicated they were enrolled in French Immersion.

% Enrolled in FSL (NB

% Report on Student Qutcomes and School Climate
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% Enrolled in FSL (NB EECD) (%)
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- Multipl

Choice Question

Students were asked: "My Teacher gives me feedback and helps me sst goals for my learning.”

- Never or Hardly Ever {Never)
- About Once a Week (Once)
= About 2-3 Times a Week (23)
= Aimost Every Day (Almos)

= Every Day (Daily)

i1

=i
=
1

Feedback & Goal Setting (%)

5.
+
[
L}

-
L+
!

Almonw

Nﬁ‘;l'tl' Once 23

Dally

© 2016 The Learning Bar Inc. All Rights Reserved.

Page 10

13-12-2016



R\ k Report on Student Qutcomes and School Climate
M NB Schools - Elementary (4 - 5)

oursciooL Kingsclear Consolidated School Highlights

Students were asked: "How often do you come to school hungry?

- everyday (a)
= 2-3 times a week (b)
- never, | have lots of food at home (c)

gry? (%)
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Students were asked: "Bullying happens most often In... "

- bathroom (a)

- playground (b}

- haliway {(c)

- not at my school {(d)
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